



**Ученики Воскресной школы и ребята из молодёжного движения «Возрождение» вместе с группой скаутов в майские праздники посетили святой источник Салаира. Поездка состоялась в воскресенье, и, несмотря на плохую погоду, в поездку отправились почти 40 человек! Из них нашлись храбрецы, которые даже искупались в ледяной воде источника! Пример детям показал Отец Михаил, он залез в воду первым.**

**А потом проявили храбрость и окунулись в воду девочки! Среди этих «моржей» была и я!**

Это было не так страшно, как казалось. Сначала захватило дыхание, потом по телу пробежали мурашки. После выхода из воды телу было легко, а на душе спокойно.

Далее мы отправились в церковь Петра и Павла, которой в этом году исполнится 102 года. Прямо на наших глазах произошло поистине уникальное явление – мироточение на одной из икон. Все гости церкви были, мягко говоря, удивлены.

Да, да, мы были именно гостями. Каждому из нас прочитали именную молитву и окропили святой водой, напоили чаем, а потом мы рассказали о своем молодёжном движении «Возрождение».

После посещения храма мы сели в свой автобус и отправились домой. В автобусе почти каждый поделился своими впечатлениями и положительными эмоциями. Лично я в восторге от этой поездки. Впервые побывав в Салаире, я узнала, что там есть такие красивые и интересные места, как святой источник и церковь Петра и Павла. Я обязательно приеду в это чудное место ещё не раз. **GD**

